8 Solugio Gerar
oo XeR® & AER

Considexe o PVI.

g-;i-e A"; ) le)sx@
&

o 0
Ents, 6 Solughko € uvnica Wba.

X &)= @A‘,‘;;

OHPE B D &>
Y CFEN L X
7] s NaghEsghte-IX
W

EXToNENCIAL
PE

MesrriZ

?Wa .

(iﬂ)"-‘ (Al q-A’&-\-%A‘{"-n..)
5(A‘\‘ | L X &g*."

’

=
%,

)%

Yelo TeorEMA vE PICARD A

Sougho € UNICA

Mowa: st A= Z)

A
e ¢

G
(e
®
e

€
ec

)



2R2

Thm: AE R @a—gm S i
B AL A Al = N0
=y = . - -
AT - NT=> e T v AT - BV bl
Prqu: = ' 'ng M= {un-&} €” base de ‘R,z

A-—v@s 2 & =)
e v= ( 4\*\‘A~PM*“§- *-—»)U‘ .
| e Porranto F %€ R

bore £3.87 L KT-XF e vl
AL, Lo a g A50 - At A S
£ V= (é%fA“’#%A + ) ?(\’ﬂ)ae X = e (ciu*cz U")
=(U'+)\W*ixz#+‘..) e Co it GE T
= ( a2 )T _ A € b
(é\-h\*r-%\ 30 J XW=Cc.e T *Czeﬁ M_///

- — 7L~



B A,(—i -q\

4 2
Bl carse p00)= det(A-M)

N ‘-— Fa3n= 18
Y{A‘q-s TENN
= N="€
pN=0 = s
AuTovALLRES M -6
AroveETOR 47§.=(§)

[A-can]y; = (Q)
5at4b=0

Ls i m*m 7 b=Za

5 %

| A
q%’(SAA

AUTOVALOR Ap= 3
Ao TOVETOR. U’zs(:)

(:4 -ng (g)%'iq +4b=¢

AT, = ‘J
Neve: r-{ sm) s(em € BAsE ® R>
e (§) () ol
A(S): AIATY YA

=-ce(g) w2e()



EDo 2°ORDEM ESCALAR Coido SIS TEMy
¥ R=>IR Eo CARA

Wiax't+by=o ¥ X+rartb=0

ig?ASSQ i o0
Eb-d ‘a = x/ = X = ‘ﬁ'

‘a'=—aé:~b¥
]
2% PAsSo | '
o - 3 ;<->=(x)
Y = -ay-bx r/
‘ o i\ =
?:( )x
=b ~a
—
AL

?A(x‘s.s.dd:(A—)\’.\l) = l:: -:—A\

=Xz+a/\+b§g



